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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Technologicko – ekonomické aspekty dřevostaveb 
Jméno autora: Tomáš Říha 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: K126 – Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví 
Vedoucí práce: Ing. Lucie Brožová Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: K126 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

 

Splnění zadání práce splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. 

Diplomová práce se věnuje problematice dřevostaveb a jejich způsobům ocenění. První teoretická část seznamuje s historií 
dřevostaveb, s používanými materiály, s typy konstrukčních systémů, skladbou stěn a ochranou dřeva a dřevěných 
konstrukcí. Krátce jsou zde také rozebírány nízkoenergetické a pasivní domy. Hlavním cílem práce byla kalkulace a tvorba 
jednotkových cen prací a materiálů pro dřevěné panely v dřevostavbách. Důvodem pro kalkulaci nových položek, byla 
absence těchto položek v současných  oceňovacích soustavách. Na závěr student ocenil pomocí vykalkulovaných 
jednotkových cen konkrétní stavební objekt a výslednou cenu stavby porovnal s podobnými projekty realizovaných u jiných 
firem, které se zabývají realizací dřevostaveb. Zadání práce je splněno. 
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny konzultací. Posuďte schopnost studenta 
samostatné tvůrčí práce. 
Student pracoval aktivně, pravidelně konzultoval. Z jeho práce bylo patrné, že se v dané problematice již nějakou dobu 
pohybuje. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů. 
Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení. 
V práci jsou využity znalosti studenta získané studiem ale i praxí ve stavební firmě. Veškeré informace získané studiem 
literatury a konkrétní měření a podklady získané ve stavební firmě pečlivě zpracoval a vytvořil z nich správné závěry. 

 

Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její 
celkovou srozumitelnost 
Práce je přehledná a srozumitelná. Práce obsahuje spoustu tabulek, jako nedostatek bych uvedla číslování a názvy tabulek 
na jejich konci, poněkud to zhoršuje orientaci mezi tabulkami a textem 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr 
pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními 
zvyklostmi. 
V práci je využíváno dostatečné množství zdrojů. Citace jsou správně uváděny. 
 

Další komentáře a hodnocení 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Práce splnila zadání, má odpovídající strukturu a obsah. Práce řeší aktuální téma a její výsledky jsou uplatnitelné i 
v praxi. Práci doporučuji k obhajobě. 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 

 
 
 
 
 
Datum: Klepněte sem a zadejte datum.      Podpis: 


